

市人大常委会召开工作研讨会 围绕保增长 谋划新举措

本报讯(记者 潘燕 实习生 王若丕)今年以来,我市各级人大常委会把“战危机、保增长”作为中心任务,解决了一批经济社会发展难点问题。

大职能作用进行了交流和探讨。市人大常委会主任白红战在会上指出,当前,要把保增长作为人大工作的主攻方向,要抓好立法工作、监督工作,要抓好重大事项目标任务的全面完成。

省第八届盆景艺术展开幕 国庆当天植物园免票

本报讯(记者 裴其娟 通讯员 赵勇根)昨日,河南省第八届盆景艺术展在郑州植物园开幕,展出时间为9月28日~10月28日。

集有观赏价值、经济价值及研究意义植物500余种近万株。在沙生植物展区里有246种1676株沙生植物,包括不生绿叶的光棍树、号称“沙漠水塔”的昆士兰干平树和“火烧不死的火凤凰”。

一家红带动社区红 二七区“红色家庭”受表彰

本报讯(记者 安群英 通讯员 胡麟)一家提一条建议,每人做十件好事,一家红带动社区红。昨日,二七区大学路办事处60户“红色家庭”受到表彰。

的五好标准,从符合条件的256个社区党员家庭中,评比产生出60户带动作用大,群众威望高的红色家庭,同时在辖区开展红色歌曲大家唱、红色事迹大家讲活动。

有效增强路面摩擦 防止交通事故发生 我省首条彩色公路今启用

本报讯(记者 王文霞 通讯员 王东)郑洛高速12年来首次换新装,部分隧道和减速带被铺设成红、黄、绿色。从今日18时起,郑洛段将全线恢复通车。

进一步提升河南高速形象,改善工程还在沿线隧道、坡道等区域引进了彩色防滑路面。

段也是今年9月以来,连霍高速郑洛段养护工程的重中之重。据介绍,彩色路面实际上就是防滑路面,是将一种特殊的高分子树脂黏合剂涂布于路面,并撒上不同颜色的耐磨彩色陶瓷骨料,以精确的数量铺设而成。

多种形式祝福祖国 我市学生参与爱国主义活动逾10万人



一样的待遇,唱响红色歌曲,是让他们学会感恩,回报社会。在二七区建南幼儿园,6名小朋友手托国旗,在家长们的注视下举行升旗仪式。

图为中心区汝河一幼儿园自制国旗,参加昨日该园举办的“我骄傲我是中国人”主题活动。

60个小时不打烊 新玛特总店“愈夜愈优惠”

午夜过后的商场,更大力度的折扣优惠,令人眼花缭乱的异域风情表演,免费看电影大片,半价的餐饮美食,一场人声鼎沸的购物派对,这就是新玛特总店精心打造的郑州不眠夜,60小时不打烊的长时营销,马上会在十一黄金周营销中推出。

该商场现金消费满1000元再加返220元券,这两天的凌晨3时至8时,消费者更是可以享受现金消费满1200元再加返320元券的超值赠礼,真是“愈夜愈优惠”。

据了解,从9月29日上午11时起,新玛特总店的国庆黄金周营销开幕,不间断的营业时间一直会持续到10月1日午夜12时,这是该商场十一营销的第一波攻势,60小时不打烊。

除此之外,还有一系列让人眼花缭乱的优惠促销,例如重磅品牌满现金消费999元(特例满3000元)送100元现金券,现金消费满29800元(特例满90000元)送3000元现金券的大单礼活动,午夜12时之后的“万元礼包”大抽奖活动,日场消费2000元、夜场消费800元就可以免费自助餐,免费看电影、免费品西点等等。

市人口计生委有关负责人就《流动人口计划生育工作条例》答记者问

国务院日前通过了《流动人口计划生育工作条例》(以下称《条例》),并将于2009年10月1日起施行。国家为什么出台新《条例》?作为拥有近百万流入人口的商贸城市,我市又将如何贯彻实施新《条例》?昨日,市人口计生委主任杨传文就《条例》有关问题回答了记者的提问。

《条例》规定,凡是年龄在18周岁~49周岁的女性流动人口在离开户籍所在地前,都要到户籍所在地乡(镇、办)政府办理婚育证明。需要提醒的是,办理婚育证明需要提供本人的身份证和户口簿,未婚女性只需要提供本人的身份证和户口簿。

《条例》规定,流动人口现居住地的乡(镇)人民政府、街道办事处的主要工作职责是:(1)开展人口和计划生育宣传教育;(2)采集流入人口信息,查验婚育证明;(3)督促未办理婚育证明的成年育龄妇女补办婚育证明;(4)组织提供计划生育技术服务,保障免费技术服务项目的落实;(5)为流动人口办理生育第一个子女的生育服务登记;(6)与流动人口户籍所在地的乡(镇)人民政府、街道办事处建立流动人口计划生育信息通报制度;运用计划生育信息管理系统通报流入人口计划生育信息;(7)及时向流动人口户籍所在地的乡(镇)人民政府或者街道办事处通报流动人口避孕节育情况;(8)与相关部门建立联系,及时掌握相关信息,落实流动人口计划生育管理和服务措施。

关于公开征求《郑州市城乡规划管理条例(草案)》修改意见的公告

为增强立法的民意基础,提高立法工作的透明度,确保立法反映民意,现将市政府提请市人大常委会审议的《郑州市城乡规划管理条例(草案)》全文公布,欢迎社会各界和广大市民提出修改意见,并于2009年10月31日前将意见反馈至市人大常委会法制室。

郑州市城乡规划管理条例(草案)

第一章 总则

第一条 为加强城乡规划管理,促进城乡经济社会全面协调可持续发展,根据《中华人民共和国城乡规划法》、《河南省实施<中华人民共和国城乡规划法>办法》等有关法律、法规,结合本市实际,制定本条例。

《条例》对人口和计划生育工作管理和服务的对象,对“流动人口”概念从流动空间、目的以及人员年龄三个方面进行了界定:一是离开户籍所在地的县、市或者市辖区;二是以工作、生活为目的异地居住;三是成年育龄人员。

《条例》对育龄夫妻应履行的计划生育义务作出了以下两个方面的规定:一是育龄夫妻应自觉落实计划生育避孕节育措施。二是接受户籍所在地和现居住地人民政府的计划生育管理。流动人口夫妻在现居住地一般应当履行以下义务:一是交验婚育证明,按要求进行登记,填报相关信息;二是遵守现居住地流动人口计划生育管理规定。